 ATA DA SESSÃO SOLENE DO DIA 11.03.2022.

            Ata da 01ª Sessão Solene da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos onze dias do mês de março do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa, em homenagem do dia internacional da mulher; Sob a presidência da Vereadora Jozelia Vieira Cavalcante, e secretariada pela Vereadora Sara Naylê Vanderlei da Silva; Contando com as presenças dos seguintes vereadores: Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, José Maciel da Silva, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei da Silva, Célio Ribeiro Alves e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão Solene da Câmara Municipal”. Inicialmente a Presidente convida a fazer parte da mesa o Prefeito do Município Sr. José Luiz Vasconcellos dos Anjos e a Ex-Prefeita Ester Damasceno; E diz que esta é uma sessão solene da Câmara Municipal, onde na oportunidade irão homenagear as mulheres olhodaguense, em alusão ao dia internacional da mulher; Passando em seguida a palavra ao mestre do cerimonial Sr. Jairo, que convidará as mulheres que serão homenageadas como mulher destaque 2022; A segui o mestre do cerimonial Sr. Jairo convida as mulheres que serão homenageadas como mulher destaque 2022  que são: Monica Silva – RADIALISTA, Irmã Maria José da Silva – RELIGIOSA CLARITIANA, Vera Lúcia Tenório dos Santos – CABELELEIRA, Larissa Melo Alcântara Falcão dos Anjos – PRIMEIRA DAMA DO MUNICIPIO, E SECRETÁRIA DE ASSISTENCIA SOCIAL, Ângela Cristiana Leite – CONTADORA, Damiana Soares Barbosa- CONFEITEIRA, Maria das Graças Terto do Amaral – GUARDA MUNICIPAL, Silvana Bezerra Silva – DIRETORA GERAL DE ENSINO DO MUNICIPIO, Luciana Silva Melo da Rocha – ADVOGADA E PROCURADORA DO MUNICIPIO, Sussy Mara Vanderlei Pinto da Silva – PSICOPEDAGOGA, Gabriela Izidro Wanderley – PSICOLOGA, Edna Goncalves Matias Lima – MEDICA, Djaneide Almeida Barbosa – ASSISTENTE SOCIAL, Vera Lúcia de Almeida Barros – PROFESSORA, Maria de Lourdes Quintela Abreu Costa -  COMERCIANTE, Maria Aparecida Azevedo Silva – ENFERMEIRA, Tânia Wanderlei Silva Moura – DENTISTA, Maria Vanderlei dos Santos – GARI, Maria Diana Nascimento Moura – PALESTRANTE E PSICOLOGA, Maria Elisabete da Silva – AGRICULTORA; Em seguida a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro; Após a execução do Hino a Presidente passa a palavra ao mestre do cerimonial Sr. Jairo que convida o Presidente da Casa Evandro Machado e demais vereadores para fazer a inauguração da galeria feminina Tereza Alcântara Ferreira (Terezinha Lopes) cortando a fita; Feita a inauguração pelo Presidente da Casa e demais vereadores o mestre do cerimonial faz a leitura da biografia de cada Vereadora que está sendo homenageada na galeria feminina; Após a leitura da biografia das Vereadoras o mestre do cerimonial Sr. Jairo convida a Psicóloga Diana Moura, psicóloga clínica com especialização em neuropsicologia e MBA em gestão de projetos, atua nas áreas pública e privada, que fará uma palestra sobre empoderamento feminino; A Psicóloga Diana Moura cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece as Vereadoras Leia Jozélia e Sara pelo convite de hoje estar aqui falando um pouco sobre a importância da mulher na política; Diz ainda a Sra. Diana que o mês de março é muito mais que prestar homenagens, reconhecer a importância da mulher ocupar espaço de poder; Após amplo discurso, fala de políticas públicas, e finaliza dizendo que a mulher pode ser muito mais do que disseram que eram capazes, podendo ser o que quiser, mais para isso se precisa estudar, criar mecanismo de proteção e de defesa para que possam se posicionar e referenciar e só uma mulher pode falar em nome de outra mulher, e não permita que contem suas histórias, a história só a pessoa pode contar; E encerra agradecendo o espaço; Dando continuidade a Presidente passa a palavra ao mestre do cerimonial para dar continuidade aos trabalhos; O mestre do cerimonial convida o Prefeito do Município José Luiz Vasconcellos dos Anjos a entregar a Comenda Ângelo de Abreu a ex-Prefeita Ester Damasceno pelos relevantes serviços prestados ao município; A segui convida o Prefeito José Luiz para entregar a placa Mulher destaque 2022 a radialista Monica Silva; Convida a Vereadora Jozélia para entregar a placa Mulher destaque 2022 a irmã Maria José,  religiosa claritiana; Convida o Vereador Evandro Alves Machado para entregar a placa Mulher destaque 2022 a cabeleireira Verá Lucia; Convida o Vereador Clemens Santana para entregar a placa Mulher destaque 2022 a primeira Dama do Município Larissa Melo; Convida o Vereador José Maciel para entregar a placa Mulher destaque 2022 a  confeiteira Damiana Soares Barbosa; Convida o Vereador José Carlos para entregar a placa Mulher destaque 2022 a Sra. Maria das Graças Terto do Amara, Guarda Municipal; Convida o Vereador Cícero Cruz para entregar a placa Mulher destaque 2022 a Sra. Silvana Benzesse, Diretora de ensino deste município; Convida o Vereador Célio Ribeiro Alves para entregar a placa Mulher destaque 2022 a Advogada e Procuradora do Município Luciana Melo; Convida o Vereador Clelio Ramos a entregar a placa mulher destaque a Psicopedagogas Sussi Mara Vanderlei; Convida a funcionária da Casa Daniele a entregar a placa Mulher destaque a Psicóloga Gabriela Izidro Vanderlei; Convida a Funcionária da Casa Rose a entregar a placa Mulher destaque a Medica Edna Matias Gonçalves de Lima; Convida a funcionária da Casa Cínara a entregar a placa Mulher destaque a Assistente Social Djaneide Almeida; Convida a funcionária da Casa Elisangela a entregar a placa mulher destaque a Professora Vera Lucia Barros; Convida o Prefeito José Luiz a entregar a placa Mulher destaque a Comerciante Maria de Lourdes Quintela; Convida a Vereadora Sara Vanderlei a fazer a entrega da placa Mulher destaque a Gari Maria Vanderlei dos Santos; Convida a Vereadora Jozélia, que presidi essa cerimonia a entregar a placa mulher destaque a ex-prefeita Ester Damasceno; Convida a Vereadora Sara Vanderlei Silva a entregar a placa Mulher destaque a Psicóloga Maria Diana Moura; Convida o Vereador Evandro Machado presidente desta Casa a entregar a placa Mulher destaque a agricultora Maria Elisabete da Silva; Encerrada as entregas das placas as homenageadas a Presidente faculta a palavra as homenageadas por ordem de inscrição; Fizeram uso da palavra as homenagenadas: A Psicopedagoga Sussi Vanderlei, a ex-Prefeita Ester Damasceno, a diretora Silvana Bezerra, a radialista Monica Silva, a medica Edna Matias, onde todas falaram sobre o dia internacional da mulher e a importancia da mulher num contexto geral; Dando continuidade a Presidente faculta a palavra aos vereadores por ordem de inscrição; Fizeram uso da palavra os vereadores: Evandro Machado, Cícero Cruz, que homenageou sua esposa com uma cesta com flores, o Vereador Clemens Machado, Vereadora Sara, José Maciel, Célio Ribeiro, José Carlos e Jozélia Vieira, onde todos fala da importancia da mulher, mulheres guerreiras, lutadoras, de fibras, que merece todo respeito e apoio, desejando a todas um feliz dia das mulheres; Em seguida faz uso da palavra o Prefeito José Luiz; O mesmo cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internaltas e cumprimenta todas as mulheres na pessoa das vereadoras Jozélia Vieira, Leia e Sara que muito bem representa esta Casa; E que são instantes como esse, atos solenes que desperta a maior sensibilidade do ser humano, que a mulher ela reune tudo isso, ela reuni o que se tem de melhor, a maternidade por si so que tem como vies o cuidar, e hoje foi visto que os colegas vereadores espressaram seu amor por suas companheiras, e é assim que tem que ser, o amor tem que predominar a todo instante; Cumprimenta a Prefeita Ester, onde não dirá que é ex porque ela estará sempre presente, pois nos quatro cantos desse municipio se ver algo realizado pelas maos dela, agradecendo por tudo que representa na sociedade olhodaguense; Agradece aos vereadores por toda parceria e tudo que vem acontecendo em Olho d’Água é fruto de uma comunhão de esforços, e nada estaria acontecendo se estivesem sozinhos nessa luta diaria; Diz ainda o Prefeito José Luiz que o povo precisa da atenção deles, precisam dos debates desta Câmara e assim levar ao conhecimento para que possa estar materializando as ações atraves do que se escuta do povo; Diz que olhando para as homenageadas esta olhando para o que é mais belo na sociedade, e são tantas representatividade e que representa a sociedade da melhor maneira e que cada uma é muito importante no papel desenvolvido; Fala da importancia da mulher na historia, mais que o melhor de tudo isso foi a igualdade, e que no seu pornto de vista home e mulher não deve estar acima um do outro, e sim ombro a ombro e as coisas flui com mais tranquilidade, com suavidez; Nesse dia internacional da mulher agradece a sua esposa Larissa por tudo que ela representa em sua vida, a sua mãe Verinha, a pessoa mais sensivel e humana que pode conhecer, a sua irma que tem uma força de trabalho extraordinária, da sua filha Júlia, são essas as mulheres que fazem da sua vida importante; No mais apos amplo discurso agradece o espaço e que Deus aneçoe todos; Para finalizar a Presidente parabeniza as mulheres olhdaguenses pelo dia internacional da mulher, fazendo em seguida  o sorteio de alguns brindes doados pelos vereadores; E finaliza agradecendo a presença de todas as mulheres que se fizeram presentes nesta sessão; E “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município” o Presidente declarou encerrada a Sessão Solene da Câmara Municipal. E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam.Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 11 de março de 2022.        

